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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CENTRO DE INTELIGÊNCIA 
10 DE JULHO DE 2024 

 
Às onze horas do dia dez de julho de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se o Grupo Decisório 
do Centro de Inteligência do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Primeira Região por 
meio de videoconferência, na plataforma Zoom. Na ocasião, estiveram presentes: 
Desembargador Presidente e Coordenador do Centro de Inteligência, Audaliphal 
Hildebrando da Silva; Desembargador e Vice-Presidente, Lairto José Veloso; 
Desembargadora e Corregedora, Joicilene Jerônimo Portela; Desembargador e Membro 
representante da Seção Especializada II, David Alves de Mello Junior; Desembargadora e 
Membro representante da Segunda Turma, Eleonora de Souza Saunier; Desembargadora e 
Membro representante da Terceira Turma, Maria de Fátima Neves Lopes; Desembargador e 
Membro representante da Primeira Turma, Alberto Bezerra de Melo; Secretária-Geral 
Judiciária, Gabriela Maria Aragão Nery; Diretora do Centro de Inteligência/Coordenadoria de 
Precedentes e Ações Coletivas, Simone Ohana Castro; Assistente da Assessoria da Vice-
Presidência, Noêmi Teixeira de Freitas; Servidora do Centro de Inteligência/Coordenadoria 
de Precedentes e Ações Coletivas, Barbara Gonçalves Siqueira Portilho. Verificada a 
presença de todos os membros do Grupo Decisório do Centro de Inteligência, o 
Desembargador Audaliphal Hildebrando da Silva iniciou a reunião cumprimentando a todos 
os presentes. Primeiro item da pauta: Apreciação da minuta de nota técnica sobre o tema 
“Litigância Predatória”. O Desembargador Coordenador do Centro de Inteligência abriu o 
debate e, por unanimidade, o Grupo Decisório aprovou a Nota Técnica nº 11/2024 que 
versa sobre Litigância Predatória, com observância das alterações redacionais propostas 
pelo Desembargador Alberto Bezerra de Melo quanto aos itens dos “considerandos ” e à 
inclusão da palavra “simuladas” no conceito de litigância predatória. Segundo item da 
pauta: Deliberação sobre a Informação nº 6/2024/CIPAC que trata do monitoramento de 
suspeita de litigância predatória contra o grupo Casas Bahia S.A. (Via Varejo S.A.) e, se 
aprovada, respectivos Comunicado aos Magistrados e TCI (Termo de Classificação de 
Informação). O Presidente abriu os debates e o Grupo Decisório aprovou, por maioria, a 
Informação nº 6/2024/CI, bem como envio do Comunicado aos Magistrados sobre indícios 
de litigância predatória contra o grupo Casas Bahia S.A. (Via Varejo S.A.), cujo sigilo foi 
classificado como reservado. Ademais, foi aprovada, por maioria, a retirada da primeira 
sugestão proposta, qual seja, “que o autor confirme, na audiência inaugural, o patrocínio 
pelo advogado ou escritório de advocacia, além de sua condição de hipossuficiente”, bem 
como a revisão da quinta sugestão para “que seja oficiada a OAB/AM para ciência e 
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eventual adoção das medidas administrativas cabíveis”. O Desembargador Lairto José 
Veloso votou pela exclusão das sugestões propostas na Informação nº 6/2024/CI. Terceiro 
item da pauta: Deliberação sobre a Informação nº 7/2024/CIPAC que trata do 
monitoramento de suspeita de litigância predatória nas Ações de Cumprimento propostas 
pelo Sindicato dos Bancários do Estado do Amazonas e, se aprovada, respectivos 
Comunicado aos Magistrados e TCI (Termo de Classificação de Informação). O Presidente 
abriu a votação e o Grupo Decisório aprovou, por maioria, a Informação nº 7/2024/CI, bem 
como envio do Comunicado aos Magistrados sobre indícios de litigância predatória nas 
Ações de Cumprimento propostas pelo Sindicato dos Bancários do Estado do Amazonas, 
cujo sigilo foi classificado como reservado. Após os debates, o Grupo Decisório decidiu 
aprovar, por maioria, as sugestões propostas aos Magistrados, considerando a revisão da 3ª 
sugestão para “que seja oficiada a OAB/AM para ciência e eventual adoção das medidas 
administrativas cabíveis”. O Desembargador Lairto José Veloso votou pela exclusão das 
sugestões propostas na Informação nº 7/2024/CI. Quarto item da pauta: Data da próxima 
reunião. Por unanimidade, os(as) Desembargadores(as) designaram a próxima reunião do 
Centro de Inteligência para o dia 30/10/2024 às 11h no formato telepresencial, através da 
plataforma Zoom. Ao final, o Desembargador Presidente Audaliphal Hildebrando da Silva, 
agradeceu a todos os presentes por terem participado da reunião e nada mais havendo a 
tratar, encerrou a reunião às doze horas e cinqüenta e cinco minutos. 
 

Assinado eletronicamente 
AUDALIPHAL HILDEBRANDO DA SILVA 

Presidente do TRT da 11ª Região 
 

Assinado eletronicamente 
LAIRTO JOSÉ VELOSO 

Vice-Presidente do TRT da 11ª Região 
 

Assinado eletronicamente 
JOICILENE JERÔNIMO PORTELA 

Desembargadora e Corregedora do TRT da 11ª Região 
 

Assinado eletronicamente 
DAVID ALVES DE MELLO JUNIOR  

Desembargador do TRT da 11ª Região 
 

Assinado eletronicamente 
ELEONORA DE SOUZA SAUNIER 

Desembargadora do TRT da 11ª Região 
 

Assinado eletronicamente 
MARIA DE FÁTIMA NEVES LOPES 

Desembargadora do TRT da 11ª Região 
 

Assinado eletronicamente 
ALBERTO BEZERRA DE MELO  

Desembargador do TRT da 11ª Região 
 

Assinado eletronicamente 
GABRIELA MARIA ARAGÃO NERY 

Secretária-Geral Judiciária 
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